
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

1 Τροποποίηση Συστατικής Πράξης της Δημοτικής 
Κοινωφελούς Επιχείρησης Νισύρου (Δ.Η.Κ.Ε.Ν.).

ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ

2 Διόρθωση σφάλματος στην υπό στοιχεία 20875/ 
Δ.Α.Ε.Ε.Φ.Κ.-Κ.Ε./Α325/04.10.2023 κοινή υπουργι-
κή απόφαση του Υπουργού Εθνικής Οικονομίας 
και Οικονομικών, των Αναπληρωτών Υπουργών 
Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών και Εσωτε-
ρικών και του Υφυπουργού Κλιματικής Κρίσης και 
Πολιτικής Προστασίας, που δημοσιεύθηκε στο 
Φ.Ε.Κ. (Β’ 5813).

 ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

   Αριθμ. 26578 (1)
Τροποποίηση Συστατικής Πράξης της Δημοτικής 

Κοινωφελούς Επιχείρησης Νισύρου (Δ.Η.Κ.Ε.Ν.). 

 Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΙΓΑΙΟΥ 

 Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις:
- Των άρθρων 6, 6Α, 6Β και 280 παρ. Ι του ν. 3852/2010 

«Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκε-
ντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης» (Α’ 87).

- των άρθρων 254 έως 263 του Κώδικα Δήμων και Κοι-
νοτήτων (ν. 3463/2006 - Α’ 114).

- του π.δ. 143/2010 «Οργανισμός Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Αιγαίου» (Α’ 236).

2. Την υπ’ αρ. 86784/19.12.2022 (Υ.Ο.Δ.Δ. 1183) απόφα-
ση του Υπουργού Εσωτερικών, με την οποία η Μαριάννα 
Νικολαΐδου του Αχιλλέα, διορίζεται στη θέση της Γραμ-
ματέως Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου.

3. Την υπ’ αρ. 9971/2009 απόφαση του Γενικού Γραμ-
ματέα της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου «Μετατροπή της 
Δημοτικής Επιχείρησης Ανάπτυξης και Πολιτισμού Νισύ-
ρου (Δ.Ε.Α.Π.) σε Κοινωφελή Επιχείρηση με την επωνυμία 
Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Νισύρου (ΔΗ.Κ.Ε.Ν.)» 
(Β’ 1669).

4. Την υπ’ αρ. 39/14.06.2023 απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης 
Νισύρου «Τροποποίηση συστατικής πράξης της Δημο-
τικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Νισύρου» (ΑΔΑ: 685ΩΟ-
ΕΞΧ-ΑΓΨ).

5. Την υπ’ αρ. 98/16.06.2023 (ΑΔΑ: 6ΒΨ3ΩΚΜ-2ΝΑ) 
(ορθή επανάληψη) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
Δήμου Νισύρου, αναφορικά με την έγκριση της υπ’ αρ. 
39/14.06.2023 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου 
της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Νισύρου.

6. Το υπ’ αρ. 747/22.09.2023 έγγραφο της Δημοτικής 
Κοινωφελούς Επιχείρησης Νισύρου, αποφασίζουμε:

Εγκρίνουμε την υπ’ αρ. 98/16.06.2023 (ΑΔΑ: 6ΒΨ3ΩΚΜ-
2ΝΑ) (ορθή επανάληψη) απόφαση του Δημοτικού Συμ-
βουλίου του Δήμου Νισύρου, περί τροποποίησης του 
άρθρου 5 του καταστατικού της Δημοτικής Κοινωφελούς 
Επιχείρησης Νισύρου, το οποίο διαμορφώνεται ως εξής:

Άρθρο 5ο
Σκοπός της επιχείρησης:

1. Δραστηριότητες σχετικές με την πολιτιστική ανά-
πτυξη:

Α. Η ουσιαστική και ολοκληρωμένη πολιτιστική ανά-
πτυξη του Δήμου και η καλλιέργεια σε βάθος της καλλι-
τεχνικής ευαισθησίας και αγάπης για τις τέχνες, η προ-
στασία της εθνικής πολιτιστικής ταυτότητας, η αναγωγή 
των πολιτιστικών πνευματικών και καλλιτεχνικών αγα-
θών σε οργανικά στοιχεία της καθημερινής ζωής και η 
ενεργητική και συνειδητή συμμετοχή των πολιτών στην 
πολιτιστική ζωή του Δήμου.

Β. Η δημιουργία της απαραίτητης πολιτιστικής υπο-
δομής. Η δημιουργία και ανάπτυξη της αναγκαίας υπο-
δομής για τη βελτίωση της ποιότητας της ζωής και τη 
δημιουργική αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου των 
κατοίκων του Δήμου και ιδιαίτερα των νέων.

Γ. Η διάδοση και η ανάπτυξη της καλλιτεχνικής παιδεί-
ας στους τομείς της μουσικής, του χορού, του κινηματο-
γράφου, του θεάτρου και των άλλων οπτικοακουστικών 
μέσων, καθώς και των εικαστικών τεχνών.

Δ. Η κινηματογραφική εκπαίδευση και επαγγελματική 
κατάρτιση σε τομείς της κινηματογραφίας.

Ε. Η στήριξη, η διάδοση και ανάπτυξη της καλλιτε-
χνικής παιδείας, η στήριξη και διάδοση της σύγχρονης 
καλλιτεχνικής και πνευματικής δημιουργίας και η εξα-
σφάλιση των συνθηκών που θα επιτρέψουν την άσκηση 

ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α
ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
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και ανάπτυξη των ατομικών δημιουργικών ικανοτήτων 
στους αντίστοιχους τομείς.

Στ. Η προβολή, ανάπτυξη και η διάδοση αυτών των 
τεχνών με τη διοργάνωση, παραγωγή και παρουσίαση 
πολιτιστικών εκδηλώσεων, καθώς και άλλων επιμορφω-
τικών και ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων.

Ζ. Η ανάπτυξη της συνεργασίας με τους μαζικούς πο-
λιτιστικούς φορείς και τα ερασιτεχνικά συγκροτήματα 
του Δήμου και η παροχή με κάθε δυνατό τρόπο ηθικής 
και υλικής βοήθειας και τεχνικής υποστήριξης, με στό-
χο την ενίσχυση της ερασιτεχνικής δημιουργίας και τη 
διεύρυνση του πεδίου των πρωτοβουλιών και των πα-
ρεμβάσεών τους.

Η. Η συνεργασία με την εκπαιδευτική κοινότητα του 
Δήμου για την από κοινού προώθηση και υλοποίηση 
πολιτιστικών, πνευματικών, παιδαγωγικών, εκπαιδευτι-
κών και επιμορφωτικών δραστηριοτήτων μέσα και έξω 
από τα σχολεία και η εξασφάλιση της ουσιαστικής συμ-
μετοχής των μαθητικών κοινοτήτων και της νεολαίας 
γενικότερα στις δραστηριότητες της επιχείρησης.

Θ. Η ανάληψη και υλοποίηση Κοινοτικών (ΕΕ) και Εθνι-
κών Προγραμμάτων εκπαιδευτικού, επιμορφωτικού, πο-
λιτιστικού αναπτυξιακού και ερευνητικού χαρακτήρα.

Για την υλοποίηση των παραπάνω στόχων η επιχείρη-
ση θα αναπτύξει την δραστηριότητά της σε τρεις αλλη-
λένδετους στόχους: τον εκπαιδευτικό, τον επιμορφωτικό 
και τον ψυχαγωγικό.

Οι εκπαιδευτικές δραστηριότητες (επαγγελματικά και 
ελεύθερα τμήματα σχολών) θα συνδυασθούν με ένα 
σύνολο επιμορφωτικών πρωτοβουλιών (όπως σχολές 
γονέων, σεμινάρια επαγγελματικού προσανατολισμού, 
σεμινάρια παιδαγωγικού περιεχομένου, σχολές αναλφά-
βητων, εργαστήρια, διαλέξεις, ημερίδες, συνέδρια κ.λπ.) 
με πολιτιστικές και ψυχαγωγικές εκδηλώσεις (όπως θε-
ατρικές και κινηματογραφικές παραστάσεις, προβολές, 
εκθέσεις, συναυλίες, φεστιβάλ κ.λπ.).

2. Δραστηριότητες σχετικές με τον αθλητισμό.
Η συνεργασία με τα αθλητικά σωματεία και τους λοι-

πούς φορείς του αθλητισμού του Δήμου, η στήριξη των 
δραστηριοτήτων τους, η οργάνωση και λειτουργία δη-
μοτικού γυμναστηρίου, ερασιτεχνικών αθλητικών τμη-
μάτων, η διοργάνωση περιοδικών και ετήσιων ομαδικών 
ή ατομικών αθλημάτων και αγώνων μαζικών αθλημάτων, 
η διοργάνωση αγώνων μηχανοκίνητου αθλητισμού, για 
την συμμετοχή των νέων και γενικότερα των κατοίκων 
της περιοχής του Δήμου σε αθλητικές δραστηριότητες 
και εκδηλώσεις και μέσω αυτών η σημαντική, πολιτιστι-
κή, πνευματική και κοινωνική ανάπτυξη των κατοίκων 
της περιοχής του Δήμου και η προώθηση συνεργασίας 
με άλλους αθλητικούς φορείς.

3. Δραστηριότητες σχετικά με το περιβάλλον
Α. Η εφαρμογή προγραμμάτων που έχουν σχέση με 

τη διαχείριση του φυσικού και αστικού περιβάλλοντος 
της περιφέρειας του Δήμου, η ευαισθητοποίηση των δη-
μοτών και κατοίκων σε αντίστοιχα θέματα, η προώθηση 
περιβαλλοντικής επιμόρφωσης, η ενεργός συμμετοχή 
σε σχετικά προγράμματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, η 
παροχή υπηρεσιών συμβούλου σε θέματα ρύπανσης, 
κυκλοφορίας και πρασίνου του Δήμου, η ανάπτυξη και 

προώθηση συνεργασιών με Πανεπιστημιακούς και Δη-
μόσιους γενικά Οργανισμούς και Επιχειρήσεις κοινής 
ωφέλειας.

Β. Η αξιοποίηση και διαχείριση των ελεύθερων χώρων 
του Δήμου με τη δημιουργία χώρων περιπάτου, αθλη-
τικών χώρων, χώρων ψυχαγωγίας και πολιτιστικών εκ-
δηλώσεων.

Γ. Η εφαρμογή προγράμματος ανακύκλωσης με δια-
λογή στην πηγή.

Δ. Η οργάνωση και επέκταση των δραστηριοτήτων 
που έχουν σχέση με τον καλλωπισμό και την αισθητική 
των οικισμών του Δήμου.

Ε. Η δημιουργία τμήματος Κυκλοφοριακής Αγωγής και 
Περιβαλλοντικής εκπαίδευσης ηλικίας μέχρι 12.

Στ. Η διαχείριση του Ηφαιστειολογικού Μουσείου 
της Νισύρου και οποιασδήποτε άλλης υποδομής, στα 
πλαίσια της ευρύτερης διαχείρισης του ηφαιστείου της 
Νισύρου.

Ζ. Η ανάπτυξη συνεργασιών με κοινοτικούς, δημόσι-
ους, πανεπιστημιακούς οργανισμούς, ιδιωτικούς φορείς, 
επιχειρήσεις και φορείς κοινής ωφέλειας για την προώ-
θηση γενικά προγραμμάτων και ενεργειών, με σκοπό την 
προστασία και την ανάδειξη του φυσικού πλούτου της 
Νισύρου. Συμμετοχή σε αντίστοιχες Προγραμματικές 
Συμβάσεις.

4. Δραστηριότητες σχετικές με την Υγεία και Κοινωνική 
Πρόνοια.

Α. Η οργάνωση των υπηρεσιών Υγείας και Κοινωνικής 
Πρόνοιας, η βελτίωση της ποιότητας ζωής και η εξασφά-
λιση των απαραίτητων υποδομών για την υλοποίηση 
σχετικών προγραμμάτων. Ειδικότερα στις δραστηριό-
τητες Υγείας και Κοινωνικής Πρόνοιας της Επιχείρησης 
συμπεριλαμβάνονται:

- Η δημιουργία και λειτουργία τμημάτων Υγείας -Προ-
ληπτικής Υγιεινής, Ψυχολογικής Υποστήριξης και Ιατρι-
κής Συμβουλευτικής.

- Η λειτουργία Κέντρων Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικι-
ωμένων (Κ.Η.Φ.Η.).

- Η υλοποίηση ειδικών προγραμμάτων Α.Μ.Ε.Α.
- Η υλοποίηση προγραμμάτων «Βοήθεια στο Σπίτι».
- Η λειτουργία Βρεφονηπιακών και Παιδικών Σταθμών.
- Η οργάνωση και λειτουργία παιδότοπων.
- Η λειτουργία Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης 

Παιδιών (ΚΔΑΠ).
Β. Η οργάνωση ομάδων ανθρωπιστικής βοήθειας, 

εθελοντισμού και προσφοράς υπηρεσιών σε έκτακτα 
περιστατικά (φωτιές - πλημμύρες - σεισμοί κ.λπ.).

Γ. Η έκδοση πληροφοριακού υλικού και γενικά εκδόσε-
ων για την ενημέρωση των κατοίκων του Δήμου σχετικά 
με τις Υπηρεσίες Υγείας και Κοινωνικών Υπηρεσιών.

Δ. Η ανάπτυξη συνεργασιών με κοινοτικούς, δημό-
σιους, πανεπιστημιακούς οργανισμούς, ιδιωτικούς φο-
ρείς, επιχειρήσεις και φορείς κοινής ωφέλειας για την 
προώθηση γενικά προγραμμάτων υγείας, πρόνοιας, 
κοινωνικής πολιτικής και βελτίωση της ποιότητας ζωής. 
Συμμετοχή σε αντίστοιχες Προγραμματικές Συμβάσεις.

5. Λειτουργία Πολυκέντρου ενημέρωσης.
Λειτουργία Πολυκέντρου ενημέρωσης με τη συνδρο-

μή των Υπουργείων Εργασίας, Ανάπτυξης, Γεωργίας, 
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Εσωτερικών, Παιδείας και Υγείας Πρόνοιας με έδρα τη 
Νίσυρο και σκοπό την παροχή πληροφοριών σε θέματα 
προώθησης της απασχόλησης, ανάπτυξης της επιχειρη-
ματικότητας και κοινωνικής μέριμνας.

6. Εκδόσεις - Εκτυπώσεις.
Η έκδοση ενημερωτικών φυλλαδίων, περιοδικών πο-

λιτιστικού και τουριστικού περιεχομένου για τη συνεχή 
επικοινωνία με τους κατοίκους και δημότες του Δήμου 
μέσα από ένα «φιλικό» έντυπο και τη δημιουργία βήμα-
τος για την αμφίδρομη ανάπτυξη των ιδεών του Δήμου, 
των δημοτών, κατοίκων και των εργαζομένων στο Δήμο.

7. Διαφημίσεις.
Η εκμετάλλευση των κοινοχρήστων χώρων για την 

προβολή μέσω των διαφημιστικών στοιχείων, ιδεών και 
μηνυμάτων του Δήμου και της Επιχείρησης που έχουν 
σχέση με την κοινωνική και πολιτιστική ανάπτυξη, την 
κοινωνική μέριμνα, τον αθλητισμό, το περιβάλλον, την 
επιμόρφωση και την ψυχαγωγία των κατοίκων του.

8. Τεχνικός - Κατασκευαστικός Τομέας.
Α. Η συντήρηση και διαχείριση υποδομών πολιτιστικής 

κληρονομιάς, ιδιοκτησίας του Δήμου. Υπάρχουν δημο-
τικά ακίνητα, που παρουσιάζουν μεγάλο αρχιτεκτονικό 
ενδιαφέρον και μελλοντικά ενδέχεται να αξιοποιηθούν, 
σε κοινωφελείς, πολιτιστικούς και συναφείς σκοπούς.

Β. Η εφαρμογή προγραμμάτων έρευνας και τεχνολογίας.
9. Αξιοποίηση τοπικών παραδοσιακών ή μη προϊό-

ντων.
Α. Η λειτουργία εργαστηρίων για την παραγωγή πα-

ραδοσιακών τοπικών προϊόντων με τη συνεργασία των 
κατοίκων του Δήμου και η οργάνωση της προώθησής 
τους.

Β. Η λειτουργία δημοτικού ελαιοτριβείου, τυροκο-
μείου, σφαγείων, κ.λπ. για την υποστήριξη της τοπικής 
παραγωγής.

10. Λοιπές δραστηριότητες.
Α. Η αξιοποίηση - εκμετάλλευση ακινήτων και χώρων 

ιδιοκτησίας του Δήμου που θα παραχωρηθούν στην επι-
χείρηση. Οι υποδομές αυτές θα συνάδουν με τον κοινω-
φελή της χαρακτήρα, δε θα έχουν εμπορικό χαρακτήρα 
και η εκμετάλλευση τους θα αποσκοπεί στην εξυπηρέ-
τηση των κατοίκων, στην ανάπτυξη του Δήμου και στην 
επίτευξη των καταστατικών σκοπών της επιχείρησης.

Β. Η οργάνωση δημοτικής συγκοινωνίας, για την διευ-
κόλυνση της μετακίνησης των μαθητών και γενικά όλων 
των κατοίκων, μεταξύ των οικισμών.

Γ. Αναλαμβάνει κάθε απαιτούμενη ενέργεια με σκοπό 
την αναγνώριση του Γεωπάρκου Νισύρου και την ένταξη 
του Γεωπάρκου της Νισύρου στα Παγκόσμια Γεωπάρκα 
της UNESCO, καθώς και τη διαχείρισή του, σύμφωνα με 
τα εκάστοτε αναγνωρισμένα όριά του από το διεθνή 
οργανισμό και την κάλυψη των πάσης φύσεως υποχρε-
ώσεων που απορρέουν από την παραπάνω αναγνώριση 
ως παγκόσμιο Γεωπάρκο UNESCO».

Από την απόφαση αυτή δεν προκαλείται επιπλέον δα-
πάνη στον προϋπολογισμό της επιχείρησης.

Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ’ αρ. 9971/2009 (Β’ 1669) 
απόφαση του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Νο-
τίου Αιγαίου με θέμα: «Μετατροπή της Δημοτικής Επι-
χείρησης Ανάπτυξης και Πολιτισμού Νισύρου (Δ.Ε.Α.Π.) 
σε Κοινωφελή Επιχείρηση με την επωνυμία Δημοτική 
Κοινωφελής Επιχείρηση Νισύρου (ΔΗ.Κ.Ε.Ν.)».

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως. 

 Πειραιάς, 3 Σεπτεμβρίου 2023

Η Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης

ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ   

Ι  

 ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ 

(2)
   Στην υπ’ αρ. 20875/Δ.Α.Ε.Ε.Φ.Κ.-Κ.Ε./Α325/04.10.2023 

κοινή υπουργική απόφαση του Υπουργού Εθνικής Οικο-
νομίας και Οικονομικών, των Αναπληρωτών Υπουργών 
Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών και Εσωτερικών 
και του Υφυπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
Προστασίας που δημοσιεύθηκε στο Φ.Ε.Κ. (Β’ 5813), στη 
σελίδα 65240, στην Β’ στήλη, στον 35ο στίχο εκ των άνω 
διορθώνεται (συμπληρώνεται): 

το εσφαλμένο: «Δημοτικές Κοινότητες Λαμιέων και 
Κωσταλέξη, της Δημοτικής Ενότητας Λαμιέων» 

στο ορθό: «Δημοτικές Κοινότητες Λαμιέων, Κωσταλέξη, 
Μεγάλης Βρύσης και Ροδίτσας, της Δημοτικής Ενότητας 
Λαμιέων». 

 (Από Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης 
και Πολιτικής Προστασίας)   



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ65930 Τεύχος B’ 5842/06.10.2023
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Ταχυδρομική Διεύθυνση: Καποδιστρίου 34, τ.κ. 10432, Αθήνα

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 210 5279000 - fax: 210 5279054

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΚΟΙΝΟΥ 

Πωλήσεις - Συνδρομές: (Ισόγειο, τηλ. 210 5279178 - 180)
Πληροφορίες: (Ισόγειο, Γρ. 3 και τηλεφ. κέντρο 210 5279000) 
Παραλαβή Δημ. Ύλης: (Ισόγειο, τηλ. 210 5279167, 210 5279139) 

Ωράριο για το κοινό: Δευτέρα ως Παρασκευή: 8:00 - 13:30

Ιστότοπος: www.et.gr 

Πληροφορίες σχετικά με την λειτουργία 
του ιστότοπου: helpdesk.et@et.gr 

Αποστολή ψηφιακά υπογεγραμμένων 
εγγράφων προς δημοσίευση στο ΦΕΚ: 
webmaster.et@et.gr 

Πληροφορίες για γενικό πρωτόκολλο 
και αλληλογραφία: grammateia@et.gr

Το Εθνικό Τυπογραφείο αποτελεί δημόσια υπηρεσία υπαγόμενη στην Προεδρία της Κυβέρ-
νησης και έχει την ευθύνη τόσο για τη σύνταξη, διαχείριση, εκτύπωση και κυκλοφορία των 
Φύλλων της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ), όσο και για την κάλυψη των εκτυπωτικών - 
εκδοτικών αναγκών του δημοσίου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα (ν. 3469/2006/Α΄ 131 
και π.δ. 29/2018/Α΄58). 

1. ΦΥΛΛΟ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΦΕΚ) 

• Τα ΦΕΚ σε ηλεκτρονική μορφή διατίθενται δωρεάν στο www.et.gr, την επίσημη ιστο-
σελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου. Όσα ΦΕΚ δεν έχουν ψηφιοποιηθεί και καταχωριστεί στην 
ανωτέρω ιστοσελίδα, ψηφιοποιούνται και αποστέλλονται επίσης δωρεάν με την υποβολή αί-
τησης, για την οποία αρκεί η συμπλήρωση των αναγκαίων στοιχείων σε ειδική φόρμα στον 
ιστότοπο www.et.gr. 

• Τα ΦΕΚ σε έντυπη μορφή διατίθενται σε μεμονωμένα φύλλα είτε απευθείας από το Τμή-
μα Πωλήσεων και Συνδρομητών, είτε ταχυδρομικά με την αποστολή αιτήματος παραγγελίας 
μέσω των ΚΕΠ, είτε με ετήσια συνδρομή μέσω του Τμήματος Πωλήσεων και Συνδρομητών. 
Tο κόστος ενός ασπρόμαυρου ΦΕΚ από 1 έως 16 σελίδες είναι 1,00 €, αλλά για κάθε επιπλέον 
οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) προ σαυξάνεται κατά 0,20 €. Το κόστος ενός έγχρωμου ΦΕΚ από 
1 έως 16 σελίδες είναι 1,50 €, αλλά για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) προσαυξά-
νεται κατά 0,30 €.  To τεύχος Α.Σ.Ε.Π. διατίθεται δωρεάν.

• Τρόποι αποστολής κειμένων προς δημοσίευση: 

Α. Τα κείμενα προς δημοσίευση στο ΦΕΚ, από τις υπηρεσίες και τους φορείς του 
δημο σίου, αποστέλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση webmaster.et@et.gr με χρήση 
προηγμέ νης ψηφιακής υπογραφής και χρονοσήμανσης. 

Β. Κατ’ εξαίρεση, όσοι πολίτες δεν διαθέτουν προηγμένη ψηφιακή υπογραφή μπορούν 
είτε να αποστέλλουν ταχυδρομικά, είτε να καταθέτουν με εκπρόσωπό τους κείμενα προς 
δημοσίευση εκτυπωμένα σε χαρτί στο Τμήμα Παραλαβής και Καταχώρισης Δημοσιευμάτων. 

• Πληροφορίες, σχετικά με την αποστολή/κατάθεση εγγράφων προς δημοσίευση, την ημε-
ρήσια κυκλοφορία των Φ.Ε.Κ., με την πώληση των τευχών και με τους ισχύοντες τιμοκαταλό-
γους για όλες τις υπη ρεσίες μας, περιλαμβάνονται στoν ιστότοπο (www.et.gr). Επίσης μέσω 
του ιστότοπου δίδονται πληροφορίες σχετικά με την πορεία δημοσίευσης των εγγράφων, με 
βάση τον Κωδικό Αριθμό Δημοσιεύματος (ΚΑΔ). Πρόκειται για τον αριθμό που εκδίδει το Εθνι-
κό Τυπογραφείο για όλα τα κείμενα που πληρούν τις προϋποθέσεις δημοσίευσης. 

2. ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΕΣ - ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

Το Εθνικό Τυπογραφείο ανταποκρινόμενο σε αιτήματα υπηρεσιών και φορέων του δημοσίου 
αναλαμβάνει να σχεδιάσει και να εκτυπώσει έντυπα, φυλλάδια, βιβλία, αφίσες, μπλοκ, μηχανο-
γραφικά έντυπα, φακέλους για κάθε χρήση, κ.ά.  

Επίσης σχεδιάζει ψηφιακές εκδόσεις, λογότυπα και παράγει οπτικοακουστικό υλικό.

Πείτε μας τη γνώμη σας,

για να βελτιώσουμε τις υπηρεσίες μας,  συμπληρώνοντας την ειδική φόρμα στον ιστότοπό μας.

Πείτε μας τη γνώμη σας,
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